

## 57-i SUSRET SUZ SZD I HDUL HLZ

Tradicionalni godišnji susret Sekcije upokojenih zdravnikov, SUZ, Slovenskega zdravniškega društva, SZD, i Hrvatskoga društva umirovljenih liječnika, HDUL, Hrvatskoga liječničkoga zbora, HLZ, održan je ove godine u utorak, 29. svibnja, 2018. godine, u Postojni i okolici.

Točno prema programu praćeni lijepim vremenom smo stigli u restauraciju „Jamski dvorec“ gdje su nas poslužili domaćim specijalitetom „jotom“ (domaća juha od zelja sa kobasicom), i zavijutkom od jabuke.



Pokazali su nam u restauraciji film o Postojnskoj jami, nakon kojega smo se okupili pred ulazom u Postojnsku jamu, za koju smo dobili karte za vožnju električnim vlakom, kojim smo krenuli na razgledavanje poznatih ljepota ove na svijetu po veličini, drugoj veličanstvenoj kraškoj jami, poznate po spiljskim ukrasima.

Na izlasku iz jame dočekala nas je zbirka fotografija

sudionika ovoga razgleda, koja je nastala pri ulazu u spilju. Ovaj marketinški pothvat osoblja Postojnske jame vrijedan je pažnje.

Osobna foto uspomena posjet parku Postojnska jama, iznosi pet €. Za tu svotu saznali smo da je riječ o „Magnificent Adventure“. Na poledini omotnice u kojoj je bila spomen fotografija, postavljeno je pitanje „Did you have a good time?“



na

Share your experience with your friends!“, potpis #postojnacave.

Nakon razgledavanja jame zadržali smo se na promenadi terase na kavi, i razgledavajući (i kupujući) suvenire.

Ukrcali smo se nakon toga u autobus i u 13 sati krenuli prema programu do Predjamskog grada, u kome je i muzej, kojega nismo dospjeli pogledati (osim pojedinaca!). Tu smo po lijepom vremenu uživali u pogledu na Predjamski grad, sjedeći uz kavu na terasi lokala Požar, ispod grada.

Točno prema vremenskoj prognozi je u 14 sati počelo grmljavinsko nevrijeme, koje na sreću nije dugo trajalo. U 14,30 smo krenuli prema mjestu Razdrto, gdje smo imali

odličan ručak, u Turističnoj kmetiji Hudičevce, u vlasništvu obitelji Simčič.

Sve zasluge za odličnu organizaciju programa imala je predsjednica Sekcije upokojenih zdravnikov SZD, mr. sc. Božena Skalicky – Kuhelj, koja nam je za vrijeme ručka predstavila 92-godišnju nekadašnju vlasnicu imanja, Paulu Simčič, koja odlično izgleda za svoje godine, i ima zanimljivu prošlost.

Kao 17-godišnja djevojka odvedena je iz rodne kuće na



Pohorju kod Maribora, po njemačkim okupatorima, u logor Rawensbrück u kome je bila do kraja rata. Otputila se kroz polja i šume u zatvoreničkoj odjeći bosa i preko tri mjeseca je hodala do svoje rodne kuće. Sa 29 godina se udala u Razdrto, rodila petero djece i danas ima 23 unuka i 11 praunuka.

Gdja Paula Simčič, bila nam je vodič kroz obiteljsku zbirku uporabnih predmeta u kućanstvu, namještaja u kuhinji, spavaonici, odjeće, obuće, oruđa i strojeva u poljodjelskom radu, od kolijevke, drvenoga postolja, u kojem dijete može samostalno stajati i prohodati, pa sve do nekoliko pari skija sa kandahar vezovima.

Gdja Paula Simčič sačuvala je i svoju plavo bijelu, prugastu odjeću, koju je nosila u koncentracijskom logoru. Mnoštvo predmeta u ovoj zbirci, koji su i dobro sačuvani, daju naslutiti da bi jednoga dana, uz pomoć muzejskih stručnjaka, mogao niknuti vrijedan muzej posvećen životu kronici niza generacija ove obitelji.

Rat(ovi) su se uprizzorili i u brojnim predmetima, od kaciga, čaturica za vodu, čahura različityh metaka, i drugih vojničkih sadržaja, i po tko zna koji puta, dokazali da je rat, nažalost, neminovni pratilac života na ovim prostorima.

Na kraju susreta došlo je do razmjene darova među kojima je bila i velika košara puna bombona iz tvornice „Kraš“ koju je predsjednik HDUL HLZ, prim. mr. sc. Peter Brinar, uručio predsjednici mr. Kuhelj, uz povelju počasnog člana HDUL HLZ, i povelju našeg Društva za dugogodišnju suradnju.

Darove je predsjednici Kuhelj uručio i mr. dr. Marko Dejanović, predsjednik našeg ogranka u Karlovcu. Sa Karlovčanima nas je ukupno bilo 50!

U dobroj atmosferi smo se zadržali do 17,30, prema programu, nakon što smo se srdačno oprostili od kolega i kolegica iz Slovenije, zadovoljni još jednim uspješnim susretom.

D. K., Z. K.